



Верим и знаем: победа будет за нами!

Уважаемые товарищи, друзья,
мои соотечественники!
Примите самые
теплые поздравления
с Днём международной
солидарности трудящихся!

Родившийся более века назад, этот праздник по-прежнему важен и дорог для нас. Первомай стал ярким символом единения сил мира и прогресса. Он окрыляет нас высокими надеждами, укрепляет уверенность в победе трудящихся в борьбе за свои права.

Первомай – один из самых важных и любимых праздников российского и всего трудового народа мира. Тех, кто привык жить по совести и честно работать. Тех, кто всегда стоял за равенство, братство и дружбу народов. Именно эти высокие идеалы стали залогом победы Великого Октября. На этих бессмертных идеалах было основано первое в мире государство рабочих и крестьян – Союз Советских Социалистических Республик.

В Стране Советов праздник символизировал славные победы в труде и духовной жизни. Ленинский НЭП положил начало мощному экономическому подъёму. За ним последовали успехи в преодолении неграмотности, обновлении деревни, создании индустриальной мощи. В кузнице первых пятилеток ковалась будущая победа в Великой Отечественной войне. В роковые годы схватки с нацизмом международная

солидарность трудящихся помогла Союзу ССР выстоять и победить. На радость всем людям доброй воли наша Родина достигла небывалых высот в экономике и социальной защите, науке и образовании, здравоохранении и культуре.

Сегодня в нашей Отчизне множество нерешенных проблем. Утраченное за последние тридцать лет не вернуть без единения и упорства тех, кто трудится, творит, создает. И мы уверенно говорим: дело солидарности трудящихся живо!

В наше грозное судьбоносное время только сплочение общества на идеалах справедливости, народовластия и социализма обеспечит победу нашей Родины над фашизмом и бандеровщиной, массовой нищетой и международным терроризмом. Солидарность трудящихся способна покончить с терзающим нами Отчизну олигархическим игом и возродить завоевания Великого Октября!

**С праздником, дорогие друзья!
Верим и знаем: победа будет за нами!**

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ КООПЕРАТИВА!

Уведомление о намерении обратиться в Арбитражный суд Иркутской области с иском о признании недействительным решение общего собрания СХПК «Усольский свинокомплекс» от 29.03.2024 года!

Уведомляю членов СХПК «Усольский свинокомплекс» о намерении обратиться в Арбитражный суд Иркутской области с иском о признании недействительным решение общего собрания членов СХПК «Усольский свинокомплекс» от 29.03.2024 года, оформленного протоколом общего собрания членов СХПК «Усольский свинокомплекс» от 29.03.2024 года, в связи с допущенными нарушениями порядка принятия решений общего собрания, влияющее на волеизъявление участников собрания.

Член кооператива Коротков Александр Григорьевич.



Уважаемые жители Иркутской области, друзья!

Иркутский областной комитет КПРФ сердечно поздравляет вас с Днём международной солидарности трудящихся – 1 Мая!

Мир, труд, май! Эти три слова, которые советский человек помнит с детства, до сих пор волнуют и согревают душу. Накануне майского праздника на нас накатывают воспоминания о первомайской демонстрации, гордости за великую советскую державу, за свои успехи и достижения страны. И радостно, с песнями и улыбками шагали в заводских и фабричных, в студенческих и профсоюзных колоннах с красными знамёнами и транспарантами коммунисты, комсомольцы, пионеры, взрослые и дети.

Жители Прибайкалья всегда отличались уникальным характером, мужеством и самоотверженностью. Иркутская область – регион немеркнущих трудовых подвигов, вписанных в летопись истории страны. Мы и сегодня помним грандиозные послевоенные преобразования, которые свершались на нашей земле: Иркутская, Братская и Усть-Илимская ГЭС, Иркутский и Братский алюминиевые заводы-гиганты, крупнейшие Братский и Усть-Илимский лесоперерабатывающие комбинаты, таежные города и величественная стройка XX века Байкало-Амурская магистраль

Благодаря поколениям тружеников, нынешним ветеранам труда, на иркутской земле был заложен огромный экономический потенциал. Наступившее время новых испытаний в нашем Отечестве требует вспомнить, что главным оружием в борьбе за справедливость, гуманизм и социальные гарантии для рабочего и крестьянина, учителя и врача, инженера и учёного, студента и пенсионера, является солидарность. И пусть она будет символом нашей взаимной поддержки, крепнущего сплочения и борьбы за достойную жизнь и процветание нашей Родины!

**Желаем вам, дорогие товарищи,
добро здоровья, весеннего тепла,
благополучия и успехов вам
и вашим семьям!**

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
первый секретарь Иркутского
областного комитета КПРФ,
депутат Государственной Думы ФС РФ

**Уважаемые товарищи!
Мои соотечественники!
Сердечно поздравляю вас
с праздником Победы советского народа
в Великой Отечественной войне!**

В истории нашей державы было немало суровых испытаний. Самым грозным стала война, развязанная фашистской Германией и её сателлитами. Долгих 1418 дней и ночей ковалась Победа. В боях под Москвой и Сталинградом, Курском и Орлом, в прорыве блокады Ленинграда, в сражениях на Днепре, Висле и Одере, в битве за Берлин наши деды и отцы сумели нанести поражение вселенскому злу. Они выстояли в героической борьбе за свободу и независимость Родины, спасли планету от «коричневой проказы» и подняли Красный стяг над рейхстагом. Священный долг каждого из нас – сберечь в умах и сердцах новых поколений память о великом подвиге советского народа!

В мае 1945 года фашизму был вынесен справедливый и суровый приговор. Мы надеялись, что зверства нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня внуки бандеровских полицаяв и карателей развязали кровавую бойню на братской Украине. Мировой олигархии нужно рассорить и столкнуть братские народы, извратить славную историю Страны Советов, унижить и растоптать Русский мир.

Мы не вправе допустить неофашистского реванша. Мы будем защищать нашу Великую Победу, её бессмертный подвиг и значение, её глубинный смысл. Мужество отцов и дедов зовёт нас быть достойными их героических свершений.

В этот знаменательный день мы отда-



ём дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и «детям войны». Кланяемся всем, кто поставил точку в самой кровопролитной войне за всю историю человечества, всем, кто незримо присутствует в колоннах «Бессмертного полка» и вдохновляет наших воинов бороться за мир и будущее мужественного Донбасса и всей России.

Пусть Красное Знамя Победы всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым успехам и достижениям!

**С праздником вас, дорогие товарищи!
С Днём нашей Великой Победы!»**

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов

**Уважаемые жители Приангарья!
Товарищи, друзья!
Поздравляю Вас с Великим для нашей Родины,
праздником – с Днём Победы!**

9 мая, жители многих стран празднуют День Победы над фашизмом, а не только над немецко-фашистскими захватчиками, как раньше было принято называть этот праздник. Дело в том, что мы, Советский Союз, воевали и победили представителей фашизма очень многих стран, и европейских, и азиатских. По сути против Советского Союза воевал фашизм всего мира. И мы победили!

Мы победили ценой очень многих жертв: в советском Союзе погибло и умерло от ран 27

миллионов человек и 3/4 из этого числа - это мирные жители - женщины, старики, дети. И Иркутская область понесла огромные потери, огромные жертвы. Свыше 200 тысяч человек погибли или умерли от ран за период Великой Отечественной войны. Мы помним и всегда будем помнить об этой Победе и какой ценой она нам досталась!

Сегодня очень мало осталось в живых участников Великой Отечественной войны, но живы дети войны, которых в Иркутской области более 100 тысяч. Конечно, они уходят и быстро уходят из жизни, но мы и наш долг, наша совесть требуют того, чтобы они никогда не видели, что их жертвы были зря.

Сегодня продолжают попытки либо запретить, либо начинать праздновать День Победы под разными знамёнами, не определились, то ли под белыми, то ли под голубыми. Но всё-равно тех, кто пытается этот праздник исправить по своим сегодняшним понятиям, мы заставим праздновать под красным флагом Победы. И эта память будет жить в наших сердцах всегда, и мы обязательно передадим это новому подрастающему поколению!

9 мая праздник всех, кто считает, что эта Победа была завоёвана всем Советским Союзом. Потому что в те годы не было семьи, в которой не было бы участников Великой Отечественной войны. Вся наша страна, весь наш народ понёс эти потери.

Я хочу поздравить всех с этим праздником, пожелать участникам войны, пожелать детям войны и вообще всем жителям Российской Федерации и Иркутской области крепкого сибирского здоровья, мира, счастья и успехов!»

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
первый секретарь Иркутского обкома КПРФ,
депутат Госдумы РФ

Аховые цены на транспорт

Сегодня в Усолье-Сибирском навряд ли встретишь человека, который не обсуждает повышение цен на городской транспорт. С 15 апреля проезд в трамвае - 35 рублей!!!

Если говорить откровенно, такие цены перешагнули даже областную черту, хотя расстояния несоизмеримо разные. Усолье-Сибирское не такой уж большой город: взять хотя-бы расстояние от ж/д вокзала до курорта «Усолье» бодрым шагом – это 35 минут (срезая обходы трамвайного маршрута). Здоровому человеку до 50 лет это под силу, даже каждый день. Получается, что зарабатывать МУП «Электроавтотранс», а именно это предприятие является основным городским перевозчиком, собираются на пенсионерах, больных людях и тех, кто в силу обстоятельств не может ходить пешком.

Есть другой выход, который предлагает перевозчик – проездной билет. Во всех крупных городах проездной билет – это экономия для тех, кто много передвигается на транспорте. Сразу отдал энную сумму, потом катайся – не хочу. Но в основном люди едут в два направления, например на работу и обратно домой. Математика простая: 35 рублей x 2 x 20 дней = 1.400 рублей в месяц. Нам же предлагают приобрести проездной за 1.800 рублей – где логика? А логика элементарная

– НИЧЕГО ЛИЧНОГО – ПРОСТО БИЗНЕС.

Простой бизнес становится откровенно наглым в истории с повышением цен на транспорт до садоводческих кооперативов. Последняя встреча дачников с руководством МУП «Электроавтотранс» вообще повергла в шок. Повышение тарифов превзошло все ожидания. К примеру, до садоводства «Сирень» в прошлом году усольчане платили 45 рублей в одну сторону. Сегодня тоже расстояние стоит 132 рубля. В СНТ «Коммунальник» в прошлом году можно было доехать за 75 рублей, в этом году проезд повысили до 144 рублей. Поездка на огород всей семьей вылетит в копеечку.

Такие меры «о заботе граждан» поддержали в Министерстве транспорта Иркутской области. Чиновников не смутило, что вопрос о повышении цен на транспорт не выносили на обсуждение депутатам городской Думы. Не обсуждали цены и с председателями кооперативов, которые к слову до сих пор не подписали договор с перевозчиком, хотя дачный сезон уже «на носу». На встрече с представителями садоводств директор МУП «Электроавтотранс» Вадим Букреев открыто заявил – «Мне надо спасти предприятие от банкротства! Чтобы оно было как-минимум рентабельным!» Кто мешает? Делайте! Но не за счет ЛЮДЕЙ. Предприя-

тие – муниципальное. Понятно, что бюджет города дефицитный, в таком случае выходите на губернатора – просите помощи, бейте во все колокола. Почему должны спасать ГОРОДСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ самые уязвимые слои общества?

Со слов председателя СНТ «Коммунальник» Дмитрия Жихарева, пока подписывать договор с перевозчиком представители садоводств не намерены. Планируют написать открытое обращение на имя губернатора, под которым подпишутся не только дачники, но и депутаты городской Думы и руководство МУП «Электроавтотранс». Вот как! Вовремя! Глядишь, к разгару дачного сезона проблема и решится. Хотя, как показывает практика, если уже городские власти что-то решили и даже подписали – это последняя инстанция.

Тема временем, огородники и садоводы продумывают альтернативный способ транспортировки до дачи – такси. Цена на семью из 4-х человек, выходит дешевле, чем на городском автобусе, да и с комфортом и до самого огорода. Многие кооперируются и заказывают такси-микроавтобусы. Так тоже получается выгоднее. Сразу вспомнаешь Советский Союз, когда мясо стоило дешевле вареной колбасы.

Станный коммерческий расчет – поднять цену, чтобы лишиться последних пассажиров.

Ольга Мурашко.

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. генерального директора
МУП ПО «Электроавтотранс»
В.С. Букреев

« 15 » 04 2024г.

Расписание движения автобусов до садоводств
«Ромашка», «Коммунальник», «Химик», «Сибиряк», «Лесное»,
«Радужное», «Луч»,
«Автомобилист», «Бодрость», «Сирень».

с 01 мая 2024 года.

Наименование садоводства	Время отправления		Дни следования	Стоимость проезда по остановкам
	От начального пункта	От конечного пункта		
1. Садоводство «Ромашка»	9:30 19:10	10:30 20:10	Будние дни, суббота, воскресенье	«Ромашка» - 153 руб. «Коммунальник» - 144 руб. «Ландыш» - 146 руб. «Химик-4» - 134 руб. п/ф «Утес» - 130 руб. «Монтажник» - 111 руб. «Восток» - 98 руб.
2. Садоводство «Радужное»	8:15 18:00	8:50 18:35	Среда, Пятница, суббота, воскресенье	«Сибиряк» - 80 руб. «Лесное» - 87 руб. «Радужное» - 93 руб.
3. Садоводство «Луч»	8:00 18:00	8:20 18:20	Среда, суббота, воскресенье	«Луч» - 76 руб. п.Тельма - 40 руб.
4. Садоводство «Автомобилист»	9:00 19:00	9:45 19:45	Среда, суббота, воскресенье	«Автомобилист» - 153 руб. «ХФК» - 88 руб. «ТЭЦ1» - 80 руб.
5. Садоводство «Бодрость»	9:30 19:15	10:05 19:50	Вторник четверг суббота, воскресенье	«Бодрость» - 60 руб.
6. Садоводство «Сирень»	8:00 17:45	8:35 18:20	Вторник четверг суббота, воскресенье	«Сирень» - 132 руб. «Химик» - 123 руб. «Строитель-1» - 112 руб.

Проезд льготной категории граждан по ЭСПБ

За что я деньги плачу?

Таким вопросом озадачиваются усольчане практически в каждом районе города. А все дело в периодическом отключении электроэнергии. Самые частые перебои случаются в частном секторе, а также на ул. Розы Люксембург, Матросова, Суворова и многих других.

Дунул ветер – люди без света, выпал снег – вновь темнота. Последнее массовое отключение электричества произошло 13 апреля. В 6 утра пропал свет у 1300 домов частного сектора. Без электричества остались 8.278 человек, среди которых 1.643 – дети. 3.446 человек, среди которых 712 детей – это жители многоквартирных домов, которые также в течение всего дня не могли даже чайник подогреть. И это цифры только одного дня.

Ежедневно от Единой диспетчерской

службы публикуется информация об устранении аварийных ситуаций на городских электрических сетях. Кроме того проводятся плановые мероприятия. Из-за постоянных перебоев у людей ломается техника, случаются даже трагические истории.

В злополучный день 13 апреля отключение электричества коснулось и района СНТ «Бодрость», в котором находятся не только приусадебные участки, но и постоянное место жительства для многих семей. Усольчанка Ольга Щербаква здесь приобрела частный дом по «материнскому сертификату». Приехав домой с семьей, женщина обнаружила вместо дома, обгоревшие угли. Перебой со светом, спровоцировал неполадки в проводке. Как итог – пожар, трагедия и горе. Огонь уничтожил все, что было у семьи.

Насколько серьезная ситуация с элек-

тричеством в Усолье-Сибирском, знают в головном отделении предприятия «Облкоммунэнерго». Сети латают десятилетиями, директора меняются, а воз и ныне там. В октябре прошлого года Заместитель директора ОГУЭП «Облкоммунэнерго», филиала «Ангарские электрические сети», усольского подразделения Евгений Марьясов покинул свой пост. Новым руководителем электрических сетей назначен Алексей Гербыч. Известно, что ранее Алексей Анатольевич работал энергетиком на Химпроме, на алюминиевом заводе в Шелехово.

Не раз нового руководителя приглашали на заседания городской Думы, однако при каждой встрече депутатов с энергетиком звучало одно – все нормально, все отключения плановые. Неспokoйно и в коллективе предприятия. Известно, что к депутату За-

конодательного собрания Иркутской области Максиму Петрову поступило коллективное обращение от работников ОГУЭП «Облкоммунэнерго». В нем энергетики утверждали, что «Федеральная антимонопольная служба» ведет работу по ликвидации филиала и просили народного избранника не допустить подобных действий и сохранить людям рабочие места.

Все что происходит в городе – прямая ответственность главы. И вопросы: «Сколько может это продолжаться? За что я плачу деньги?» - необходимо задавать ему. А мэру уже спрашивают с тех, кто все это курирует. Может хватит писать по усольским пабликам свои возмущения? Прийти и напрямую задать вопрос мэру. Интересно, что он ответит?

Ольга Мурашко.

Первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ Сергей Тышура, второй секретарь местного отделения КПРФ Валентина Дорошина, товарищи – коммунисты города и района поздравляют жителей г. Усолья-Сибирского и Усольского района с Днем Первомая!!!

В очередной раз пришла весна, а вместе с ней и важнейший праздник - День международной солидарности трудящихся, роль и значение которого в наше время особенно важно и значимо.

В этом празднике есть и боевой задор первых маёвок, и бесстрашие антифашистских демонстраций, и величие созидательного труда социалистического строительства. Первой объединяет всех, кто выступает против угнетения и несправедливости. Это день, когда миллионы людей по всему миру выходят на улицы, чтобы сказать своё «НЕТ!» капитализму, милитаризму, неоколониализму и эксплуатации. Владимир Ильич Ленин когда-то писал, что в этот день трудящиеся празднуют «свое пробуждение к свету и знанию, своё объединение в один братский союз для борьбы против всякого угнетения, за социалистическое устройство общества».

Ученые России выступают против угнетения и дискриминации, против варварского истощения природных ресурсов, против диктатуры транснациональных корпораций и их приспешников, против фашизма и неонацизма. Мы твёрдо убеждены в необходимости перехода к социалистическому пути развития. Будущее человечества возможно только на основе дружбы народов, мирного развития и социального прогресса! Под Красным Знаменем к новым победам!

Да здравствует 1 Мая - день международной солидарности трудящихся!

Да здравствует социализм и коммунизм – светлое будущее человечества!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

С праздником!

Первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ Сергей Тышура, второй секретарь местного отделения КПРФ Валентина Дорошина, коммунисты города и района поздравляют жителей г. Усолья-Сибирского и Усольского района с Днем Победы!!!

Дорогие участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие товарищи!

Сердечно поздравляем вас с днем Великой Победы, с всенародным праздником воинской доблести и ратной славы Отечества, главным праздником всех поколений, каждой семьи, каждого человека!

День Победы стал символом национальной гордости и памяти. Мы преклоняемся перед мужеством и героизмом Советского народа, который в годы суровых испытаний отстоял родную землю, кто в самой жестокой в истории человечества войне добился величайшего в истории военного триумфа, принес народам Европы освобождение от фашизма. Интернациональная партия коммунистов сплотила нации и народности нашей большой Родины в единое Советское братство в борьбе за свободу и независимость.

Победа над фашизмом, достигнутая колоссальными усилиями, самоотверженностью и жертвенностью солдат и командиров, тружеников тыла, талантом и мудростью полководцев, всегда будет служить ярким примером для последующих поколений.

Бессмертная Память об этой Победе - пример мужества и преданности своей Родине, своей героической истории. Будем же достойными, благодарными потомками народа-победителя, проходя через испытания, которым вновь подвергается Россия. Наши силы укрепляют мужество и стойкость победивших войну, их вера в свою страну и в правоту дела, которому служим. Пусть победное Красное Знамя, передаваемое бережно из поколения в поколение, вдохновляет защитников Отечества.

С праздником вас, уважаемые усольчане и жители района! В этот Великий день желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, долголетия, благополучия, Мира и Добра.

2,1 км. + 2 года + 437,3 миллиона рублей = трещины в асфальте и куча недоделок

В октябре 2023 года, с огромным нарушением по срокам, наконец-то открыли Комсомольский проспект. Ремонтировали главную городскую артерию 2 года, затратили небывалую для Усолья сумму в размере – 437 миллионов 300 тысяч рублей, выделенных федерацией по программе «Безопасные и качественные дороги», проверили горожан на терпеливость и стрессоустойчивость и получили недоделанный объект.

К такому выводу пришли народные избранники, сотрудники администрации города и сам мэр, проинспектировав дорогу после перезимовки. Главному подрядчику, исполняющему контракт по строительству Комсомольского – АО «Дорожная служба Иркутской области», был составлен список претензий – это и качество асфальтового полотна, торчащие сети



связи, нехватка бордюрного камня и многое другое. Общая сумма недоделок составила 24 миллиона рублей. Кроме того, после перезимовки выявились непредусмотренные в проекте работы – укладка лежащих полицейских, или чего смешнее нестыковки тротуаров с

Торговыми центрами, культурно-массовыми площадками. А это дополнительные расходы из местного бюджета.

Не хватило почти пол миллиона рублей и на качественное благоустройство Комсомольского. В рамках программы «Народные

инициативы» будут выделены дополнительные 900 тысяч рублей на установку лавочек, урн, посадку деревьев и цветов.

К слову, приложили руку к разрушению благоустройства главного проспекта и сами усольчане. Разбили новенькие стеклянные оста-

новочные пункты, сломали посаженные деревья, устроили мусорку прямо на газонах.

Но есть и приятные моменты, которые и затребовали основную часть выделенного финансирования. Впервые за 60 лет в ходе капитального ремонта переустроили инженерные коммуникации, которые проложены под дорогой. В течение года специалисты подрядной организации меняли сети водоснабжения и водоотведения, ремонтировали тепловой коллектор, вели переустройство линий связи.

Печалит одно – почему нельзя взять и сделать сразу хорошо и качественно, а необходимо вечно что-то и за кем-то доделывать. Деньги есть, причем не малые, совести и ответственности не хватает. Русский Авоось – не искоренить.

Евгения Алексева.

Паслер и Левченко.

С чем пришлось столкнуться губернаторам и кто вышел сухим после наводнения?



Тулу

2024 год

5 апреля в Орске Оренбургской области произошел прорыв дамбы на реке Урал, ЧП обусловлено резким подъемом уровня воды. В городе была объявлена эвакуация, на место прибыли спасатели для оказания помощи местным жителям. Орск принял на себя основной удар, однако подтопление наблюдалось и в других городах, в том числе в Оренбурге. Согласно последней информации областной администрации, в регионе затоплены 10 168 жилых домов и 18 471 приусадебный участок. Эвакуированы 6127 местных жителей. Для движения закрыты 47 мостов. По оперативной оценке, общий ущерб от паводка в Оренбургской области составил порядка **21 млрд руб.**

2019 год

Конец июня 2019 года. В Иркутской области из-за повышения уровня рек, затопило несколько населенных пунктов. Первая волна паводка оставила без жилья тысячи людей, вторая - забрала надежду на будущее. К 27 июня в Иркутской области было затоплено более 800 домов в Нижнеудинском, Тайшетском и Тулунском районах, а власти объявили режим ЧС уже во всем регионе. На пятый день паводка, 29 июня, «большая вода» пришла в Чунский район. Там подтопило населенные пункты Баер, Баянда, Бунбуй, Октябрьский, Пионерский, Приудинск и Тахтамай. В ночь на 30 июня в Иркутскую область впервые прилетел президент России

Владимир Путин. Он провёл совещание в аэропорту Братска с губернатором Приангарья Сергеем Левченко, полпредом Сергеем Меняйло и представителями профильных министерств. Во второй раз президент России прибыл в Приангарье 19 июля. Ещё один раз глава государства приезжал в Приангарье в начале сентября, через месяц после второй волны паводка. Он вновь пообещался с жителями, а потом призвал региональные власти не затягивать со строительством школ и детских садов, попутно покритиковав некоторых муниципальных руководителей.

2024 год

В течение короткого времени город Орск Оренбургской области был полностью затоплен из-за разрушения обеих дамб, предназначенных для удержания напора реки Урал во время половодья. Официальные лица заявили, что причиной стали большие объёмы растаявшего снега, в то время как генподрядчик строительства гидротехнического сооружения и вовсе обвинил во всём... грызунов. 3 апреля, когда началась оттепель, мэр Орска Василий Козупица и его заместитель по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Сергей Егер осмотрели дамбу. Ещё до начала наводнения местные жители жаловались на протекание воды через плотину, но Козупица посчитал это нормальным и заверил, что угрозы затопления нет. Гидротехническое сооружение стоимостью почти миллиард рублей провалило свой экзамен на прочность. Губернатор Денис Паслер объявил об эвакуации.

2019 год

В целом по Иркутской области оказалось затоплено свыше 3,7 тыс. домов, разрушено 15 мостов, смыто 770 тыс. тонн будущего урожая. Сумма ущерба от наводнения оценивается в несколько миллиардов рублей. Строительство дамбы в Тулу обходилось в 52 млн рублей.

Метеоролог из ИГУ Ирина Латышева отмечалась об особенностях синоптических ситуаций июня-июля 2019 года. Основные тезисы ее доклада звучали в СМИ: уникальные по интенсивности атмосферные осадки вызвали катастрофические последствия. По данным докладчика, в Тулунском районе 25-27 июня 2019 года выпало 3,5 климатические нормы осадков.

Президент страны критикует работу губернатора Сергея Левченко по восстановлению затопленных территорий. В итоге, в декабре 2019 года настоятельно рекомендует иркутскому губернатору подать в отставку и назначает врио Игоря Кобзева.

Сергей Левченко сам подал в отставку, однако сделал он это по указанию президента. Официальная причина, озвученная в СМИ - неэффективная ликвидация последствий июньского наводнения и невыполнения поручений президента по сохранению озера Байкал. Но есть и те, кто увидел в отставке главы Приангарья красный след, то есть политический заказ. Ни для кого не секрет, что Иркутская область для федерации всегда считалась донором. Богатый на природные ресурсы регион необходимо было держать на контроле. Ошеломительный приход к власти губернатора-коммуниста ни как не вписывался в сценарий федерального центра, кроме того развитие региона под руководством Левченко, только раздражало и злило. Грянувшие на Иркутскую область в 2019 году природные катаклизмы (пожары, наводнения) и трудности с которыми пришлось столкнуться региональным властям при их ликвидации, стали лишь шикарнейшей возможностью, чтобы все вернуть по намеченному сценарию. Ведь ТРОЙНОЙ приезд президента в Приангарье и критика в отношении главы региона с первых дней (не дав даже разобратся) уже дает повод задуматься. И если тогда, в 2019 году, когда КПРФ открыто заявляла о политическом заказе, многие не верили, то спустя 5 лет, проведя параллель между наводнениями, которые произошли в Оренбургской области и Иркутской, можно в этом уже не сомневаться. Орский потоп – это наглядная халатность и коррупция со стороны власти, что муниципальной, так и региональной. Однако губернатор Денис Паслер – ставленник партии Единая Россия, которая, несмотря ни на что, всегда поддержит своего. Кроме того, глава Орска Василий Козупица – избирался также под флагом ЕР.



Орск

Сегодня уже есть первые результаты расследования наводнения в Орске, которые видят в действиях градоначальника и его подчиненных неэффективную работу. Есть надежда на компетентные органы, но сомнительная. А о снятии губернатора с должности вообще говорить можно только шепотом. Разложив все по полочкам, можно с уверенностью сказать: Левченко – жертва политических игр.

Евгения Алексева.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ УСОЛЬЕ – СИБИРСКОГО И УСОЛЬСКОГО РАЙОНА ЗЕМЛЯКИ!!!

Вы все знаете о том, что в Оренбургской области произошло наводнение и население г. Орска находится в бедственном положении. Жители этого города обратились к нам за помощью.

Усольское местное отделение КПРФ обращается к вам за помощью и организует сбор одежды (женской, мужской, детской), постельного белья, средств индивидуальной защиты, а также продуктов: консервы, вода, крупы.

Просьба приносить одежду чистую, не рваную, в хорошем состоянии.

Сбор производится по адресу: г.Усолье-Сибирское, ул.Ленина, 78 («Читай город»), 2 этаж, офис 5 с 24 апреля 2024г.

Время работы - приема:
Понедельник, среда, четверг с 11-00ч. до 16-30ч. до 18-00ч.,
суббота с 10-00ч. до 12-00ч.
Усольское местное отделение КПРФ

Жители района принимают участие в конкурсе «Гордость земли Иркутской»



В регионе проходит конкурс «Гордость земли Иркутской». Мероприятие проводится впервые, оно было организовано с целью отметить людей труда за их заслуги, активную жизненную позицию, за вклад в развитие Иркутской области. Заявки на участие принимались до 8 марта, конкурсантов выдвигали коллективы. Итоги подведут в мае. Усольский район на конкурсе представляют 7 человек.

Сизых Валентина Николаевна, заведующий сектором Дома Культуры, р. п. Тайтурска. Валентина Николаевна трудится в сфере культуры Иркутской области с 1976 года после окончания Иркутского культурно-просветительского училища по специальности – «Культурно-просветительская работа», с присвоением квалификации «Клубный работник, руководитель самодеятельного танцевального коллектива». За развитие художественной самодеятельности отмечена наградами разных уровней. За 47 лет работы Валентина Николаевна показала себя добросовестным, дисциплинированным, ответственным работником. Умеет работать с детьми и молодежью, находит верный подход к людям старшего поколения, обладает умением и мастерством организации и создания ярких и зрелищных культурно-массовых мероприятий. Стремится к совершенствованию деятельности, сохраняя традиции и применяя современные методы и технологии в работе.

Елена Владимировна Рыкова с 2002 года работает в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Усольского района музыкальным руководителем. Она инициативный педагог, с отличными организаторскими способностями, твердыми знаниями в области музыкального воспитания детей. Неоднократно воспитанники учреждения под ее руководством участвовали в различных Всероссийских, областных, районных, городских, конкурсах,

фестивалях и становились их лауреатами и победителями. Ежегодно вместе с воспитанниками учреждения успешно принимает участие в областном фестивале для творчески одаренных детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей «Байкальская звезда». С ее помощью четверо воспитанников поступили в музыкальную школу-интернат с углубленным изучением музыки, трое из которых связали свое дальнейшее образование и профессию с музыкой.

Ольга Александровна Мельникова - социальный работник села Сосновка. Более 20 лет она осуществляет социальное обслуживание на дому. Обладает большим опытом работы и практическими знаниями в области социальной работы, хорошо ориентируется в проблемах своей специальности, прекрасно знает ее специфику. Помимо оказания социальных услуг гражданам Ольга Александровна ежегодно проводит работу по обследованию условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, принимает активное участие в проведении мероприятий, посвященных Дню Победы, Дню пожилого человека. Ольге Александровне присвоено звание «Ветеран труда». Жители села Сосновка знают и любят Ольгу Александровну за доброту и отзывчивость.

Кичигин Леонид Петрович, Индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства, р. п. Белореченский. 22 года работает эффективно, постоянно развивая производство, внедряя прогрессивные технологии производства. КФХ, возглавляемое Леонидом Петровичем, занимает достойное место в ряду наиболее крупных и эффективных сельскохозяйственных предприятий не только Усольского района, но и Иркутской области. Сегодня под его руководством работает 18 работников, производящих в год: 1100 тонн зерна, 4800 тонн картофеля и 3500 тонн овощей. Жители Усольского района знают Кичигина Леонида Петровича

как благотворителя и мецената, оказывающего материальную помощь, готового помогать в решении любого вопроса. Не смотря на все трудности Леонид Петрович продолжает работать и кормить жителей Иркутской области местными овощами и зерновыми.

Максимов Михаил Васильевич, специалист по социальной работе отдела психолого-педагогической помощи семье и детям ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Усольского района», р.п. Тайтурска.

Михаил Васильевич с 2018 года работает специалистом по социальной работе в ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Усольского района». Ведет активную работу по профилактике социального неблагополучия семей, регулярно оказывая адресную помощь нуждающейся семье. Участвует в программах, целью которых является профилактика безнадзорности и социального сиротства, активно вовлекает семьи в социальные акции для приобщения родителей семей «группы риска» к труду, самореализации своих возможностей, самостоятельному выходу из тяжелых жизненных ситуаций. На территориях нескольких муниципальных образований Усольского района под руководством Максимова М. В. ведется активная работа по военно-патриотическому воспитанию несовершеннолетних. Михаил Васильевич назначен начальником штаба местного отделения ВВПОД «Юнармия» в Усольском районе. Одним из основных направлений данного движения является духовно-нравственное, спортивное, интеллектуальное воспитание.

Кичигин Леонид Леонидович, Агроном ИП КФХ, с. Мальта. В 2012 году, после окончания Иркутского государственного технического университета, Леонид Леонидович пришел работать агрономом в крестьянское (фермерское) хозяйство, главой которого является его отец Ки-

чигин Леонид Петрович. 12 лет отец и сын работают рука об руку, занимаются одним любимым делом – работой на земле. КФХ производит качественные зерновые, картофель и овощи открытого грунта. Вся производимая продукция пользуется большим спросом у покупателей, о чём свидетельствует неуклонный рост её реализации. Кичигин Леонид Леонидович активно участвует в общественной жизни. В 2022 году он был избран депутатом Усольского муниципального района Иркутской области. За многолетний и добросовестный труд, высокие производственные показатели Кичигин Леонид Леонидович был отмечен наградами мэра Усольского района и министерства сельского хозяйства Иркутской области.

Филиппов Егор Анатольевич, Предприниматель-фермер.

Егор Анатольевич родился 8 апреля 1992 года в поселке Тельма Усольского района, где и живет всю свою жизнь. С детства он был вовлечен в сельскохозяйственные работы: помогал родителям растить скот, выращивать овощи, заготавливать сено, ремонтировать сельскохозяйственную технику. После окончания школы Егор Анатольевич поступил в Ангарский Государственный технический университет и получил профессию «инженер», но работал по своему направлению совсем немного. Труд на земле был намного ближе его сердцу, и он продолжил дело своего отца - стал главой крестьянского (фермерского) хозяйства. Предприятие занимается выращиванием картофеля в Усольском районе. За последний год Егор Анатольевич добился немалых побед - выиграл грант на развитие собственного бизнеса от администрации Усольского района, стал победителем в конкурсе «Агростартап» министерства сельского хозяйства Иркутской области и занял третье место во всероссийском конкурсе «Молодой предприниматель России».

А ты вступил в КПРФ?



УСОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

По вопросам вступления в члены КПРФ обращаться
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7
ТЕЛЕФОН: 3-76-27



Усольское местное отделение КПРФ

8-(39543) 3-76-27

ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

С Днём рождения, дорогие товарищи!

Усольское местное отделение КПРФ поздравляет с днем рождения коммунистов, родившихся в мае:

*Оксану Игоревну Бутакову
Ольгу Николаевну Ганееву
Ольгу Алексеевну Горевую
Виктора Владимировича
Гураль*

*Виктора Ивановича Дроздова
Алексея Владимировича
Жданова*

*Татьяну Константиновну
Лукашину*

*Андрея Николаевича Осокина
Наталью Александровну
Парамонову*

*Алексея Игоревича Петрова
Светлану Яковлевну
Прокопьеву*

*Павла Владимировича
Селезнева*

*Лидию Егоровну Филимонову
Алексея Владимировича
Хейкури*

*Ольгу Владимировну Штанько
Ксению Леонидовну
Паргачеву*

*Екатерину Валерьевну
Алексеевну*

*Желаем вам, дорогие коммунисты,
крепкого здоровья, счастья
и твердости духа в нашей
борьбе за справедливость,
социализм
и народовластие.*

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Адрес редакции информационного вестника «Ленинский путь»:

г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7.

Усольский городской комитет КПРФ.

Ответственный за выпуск В.Л. Дорошина.

Редакция не несет ответственности за содержание размещенных материалов.

Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Тираж – 999 экземпляров. ООО

издательство «Оттиск», 664025,

г. Иркутск, ул. 5 Армии, 26. ИНН 3808212410.

Лицензия ЛР №066064 от 10.08.1998 г.